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Pe3ynbTat onuTyBaHHA 377158

KinbkicTb pecrnoHOeHTiB,siKi B35iNY y4acTb B ONUTYBAHHI: 6

lMpurmaeTbCa 3a BiACOTKOBY J0MH0: 100%
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Bug HaB4YanbHOro 3aHATTS, KU NPOBOAMNA OOKTOP RiNONOriYHUX Hayk, npodpecop
Waragpyk C.l. (oani - Buknagay) 3 aucumnnniHn AkagemivyHa aHrnicbka mosa (gani -
aucumnnina):

KinekicTs BincoTku
Nekuii 0 0.00%
MpakTnyHi Ta (abo) nabopaTtopHi 3aHATTS 1 16.67%
Bci nonepenHi BapiaHTn 5 83.33%

= 1 (NpakTn4ui Ta (abo) nabopaTopH
» 2 (Bci nonepenHi BapiaHTh)




[IIBuaka cTaTUCTHUKA

OnuntyBaHHa377158 'AkaaemiyHa aHrnincobka mosa (npodp. Wanapyk C.1.)'

Sky YacTky 3aHsTb 3 aucumnniiv By ocobucTo Biasigann?

Binbwe 90%
60-90%
30-60%
MeHwe 30%

KineKkicTs
5

1
0
0

BigcoTku

83.33%
16.67%
0.00%
0.00%

= 0 (Binbwwe 90%)
= 1(60-90%)
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1.Bmknagay npoBoAMB 3aHATTS 3a AOMNOMOrot oHnamH-nnatgopm (Google Classroom,
Moodle-LLATMY, Biki-LLAMY TOWwo) 4u BUKOPUCTOBYBAB BNaCHI OHNAMAH-IHCTPYMEHTM
(LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning, Kahoot abo iHLwi)?

KineKkicTs BincoTku
NOCTINHO 4 66.67%
yacTo 0 0.00%
iHKOMKn 2 33.33%
marmxe Hikonm 0 0.00%
Hikonn 0 0.00%

= 0 (nocTiitHo )
= 2 (iHkonK)
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2.Buknapay 3actocoByBaB iHTEPaKTMBHI (ODOPMU NPOBEOEHHS 3aHATb (MO3KOBUIA WTYPM,
aKTVBHE 3a/ly4eHHS CTYOEHTIB 40 0OrOBOPEHHS, TPEHIHT, KPYrAniA CTiN, Kenc-MeTom Towwo)?

KineKkicTs BingcoTtku
3aBXxaun 4 66.67%
3a notpeboto 1 16.67%
B OKpeMux Bunaakax 1 16.67%
Marxe Hikonu 0 0.00%
Hikonn 0 0.00%

= 0 (3aBxan)
= 1 (3a noTpeborwo)
17% » 2 (8 okpemuxsunagkax)
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3.3aHATTS NPOBOAUNNCS i3 BUKOPUCTAHHSAM MY/IbTUMELiiHNX 3aC06iB HABYaHHS,
LMCPPOBOI OHMAH AoLWKKW, abo iHWOro LUMdpPoBOro cynposoay?

KineKkicTs BincoTku
NOCTINHO 3 50.00%
yacTo 2 33.33%
iHKONKN 1 16.67%
maimxe Hikonm 0 0.00%
Hikonn 0 0.00%

= 0 (nocTiiHO)
= 1 (yacTo)
= 2 (iHkonwn)

50%
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4. TeopeTnyHi Ta NPakTU4YHi 3HAHHS, OTPUMaHI Mifg Yac BUBYEHHS OUCLMMAIHMN,
3aCTOCOBYBaNMCS Ons BUKOHAHHSI CAMOCTiiHOT poboTmn?

KineKkicTs BincoTku
MOCTIHO 4 66.67%
yacTo 1 16.67%
iHKONKN 1 16.67%
maimxe Hikonm 0 0.00%
Hikonn 0 0.00%

= 0 (nocTiiHO)
= 1 (4yacTo)
» 2 (iHkonwn)

17%
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5.Buknapayem bynm YiTko coopMynboBaHii BUMOrv Ta pekoMeHaaLii 4O BUKOHAHHS
camocTinHoi poboTn?

KineKicTs BincoTku
Tak 4 66.67%
nepeBaxHo Tak 1 16.67%
4aCTKOBO TaK 1 16.67%
Marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

» 1 (nepeBaxHo Tak)
= 2 (yacTkoBO Tak )

17%
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6.Mig yac poboTn Ha L HaBYANILHOK AUCLMNNIHOK 3aBX Ay Byna MOXMBICTb
KOHCYNbTyBaTUCSH 3 BMKIaaadvem?

KineKicTs BincoTku
Tak 5 83.33%
nepeBaxHo Tak 0 0.00%
4aCTKOBO TaK 1 16.67%
Marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

s 2 (4yacTkoBO Tak)
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7.5 BUKOHAHHS caMOoCTiHOT poboTY BUKNanay HagasaB METOOMYHI pekoMeHaauiii
oo ii BUKOHAHHA (CMCoK nitepatypu, IHTepHeT-pecypcu, 30Kkpema, 3paskm BUKOHAHHS
Ta 0OOPMNEHHS TUMOBUX 3aBAaHb Ta iHWe)?

KineKicTs BincoTku
Tak 4 66.67%
repeBaxHo Tak 1 16.67%
4YaCTKOBO TakK 1 16.67%
marxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

= 1 (nepeBaxHo Tak)
17% » 2 (yacTkoBo Tak)
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8.Buknapnay 3po3ymino nosicHoBaB MaTepian, KOMEHTYBaB CKafHi MOMEHTU, BULINSB
FONOBHE Y TEMI?

KineKicTs BincoTku
TakK 3 50.00%
nepeBaxHo Tak 2 33.33%
4acTKOBO Tak 1 16.67%
mMamxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (TaK)

» 1 (nepesaxHo Tak)
= 2 (yacTKoBO Tak)

50%
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9.Buknagad BinbHO, 3MICTOBHO Ta 3P03YMifio BiAMNOBiAAB HA MUTAHHA CTYOEHTIB, HABOAMB

npuknaan?
KineKicTs BincoTku
Tak 5 83.33%
nepeBaxHo Tak 1 16.67%
4acTKOBO Tak 0 0.00%
Marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

= 1 (nepeBaxHo Tak)
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10.Buknapay nonaBas HaBYanbHWIA MaTepian y KOHTEKCTi ManbyTHbOI MpodecinHOT

DinbHOCTIi?
KineKicTs BincoTku
Tak 4 66.67%
nepeBaxHo Tak 1 16.67%
4acTKOBO Tak 1 16.67%
Marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

= 1 (nepeBaxHo Tak)
» 2 (yacTKoBO Tak)

17%
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11.Bmknagay 4itko BU3HAYMB HA MOYATKY BUBYEHHS ONCLUMNAIHLA BUOW T TEPMIHW
BUKOHAHHS 3aBAaHb, KpUTEPIi Ta HOPMU THLOr O OLiHIOBaHHA? [1OTprMyBaBCS

BULLLECKa3aHoro?

KineKicTs BincoTku

Tak 6 100.00%
repeBaxHo Tak 0 0.00%
4YaCTKOBO TakK 0 0.00%
marxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

100%
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12.Bruknagay ctaBmBCS A0 BCiX CTYAEHTIB KOPEKTHO | TONEPaHTHO?

KinskicTe BincoTku
Tak 5 83.33%
nepeBaxHo Tak 1 16.67%
4acTKOBO Tak 0 0.00%
Marxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

» 1 (nepeBaxHo Tak)
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14.3a3HauTe, wo camMe Bam cnopgobanock/He cnomobanoch Mif Yac BUBYEHHS

OUCLUNNIHN:
OtBer KineKicTs BincoTku
Janwv BignoBiab 2 33.33%
He panu BignoBigb 4 66.67%

ID Binnosige

2 CknagHwin Buknan matepiany.
5 HelimoBipHO 3aTuwHa atMocdpepa Ha napax y naxi Wangpyk
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15.MNopante Npono3unuii woao NiaBUWEHHS SKOCTI BUKNaaaHHS OUCUUNAIHK:

KinekicTs BincoTku
[anwu BionoBiab 2 33.33%
He panu Bignosiab 4 66.67%
ID Binnosinp
1 Binblwe naeatu iHcpopmaLii Ta NpaBmn HanNMCaHHS HayKOBUX POOBIT

aHrNiNcbKOK MOBOKO
2 MoTpibHO nopatn Ginblie iHTEPAKTUBHUX METOLIB HABYAHHSI.
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16.Balwa 3aranbHa ouiHka poboTu Brknamada 3 uiel aucumnninm

KinekicTs BincoTku
Lyxe nobpe 4 66.67%
Lobpe 1 16.67%
3a00BinbHO 1 16.67%
MoraHo 0 0.00%
Lyxe noraHo 0 0.00%

= 0 (Qy»xe nobpe )
= 1( [dobpe)
17% = 2 (3apoBineHO )

CepeaHilt oTpuMaHuit 6an (3a ctobanbHolo cuctemoro) 89
MiHiMmanbHWUI OTpMMaHWIA 6an -61

MaKcMmanbHUi oTpruMaHuii 6an -99




